

Magyarország Kézilabda Nemzeti Bajnokság
2023-2024. évi fiú U 16-os I. és II. osztályú Bajnokság Versenykiírása

1. A bajnokság szervezője:

Az U16-os bajnokság I. osztályát a Verseny Albizottság szervezi, irányítja és ellenőrzi. A bajnokság II. osztályát a Verseny Albizottság által megbízott vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsága (továbbiakban Versenybizottság) szervezi és irányítja. A Versenykiírástól való esetleges eltérések tárgyában a Szakmai- és Versenybizottság dönt, döntésével szemben jogorvoslati lehetőség nincs.

2. A bajnokság célja:

Az U16-os korosztály versenyére benevező csapatok folyamatos, színvonalas versenyeztetése. Az elért eredmények alapján a bajnokság győztesének és helyezetteinek megállapítása. Lehetőség az utánpótlás minőségének fejlesztésére, a tehetségek kiválasztására, egyben felmérés a csapatoknál folyó szakmai és nevelői munka eredményességéről. A bajnokság a Sporttörvény 31. § (1) bekezdés c) pontja szerinti amatőr versenyrendszernek minősül.

3. A bajnokság helye és ideje:

A mérkőzéseket teremben kell lejátszani az eredetileg hétköznapra kiírt fordulók kivételével lehetőleg szabad vagy munkaszüneti napon. U16-s mérkőzés csak olyan sportszarnokban rendezhető, ahol elektromos eredményjelző működik, amely az eltelt, vagy hátralévő időt és az eredményt is tudja jelezni. Az adott forduló összes mérkőzését a kiírt játéknappal bezárólag le kell játszani. A legkorábbi kezdési idő 11:00 óra, a legkésőbbi kezdési idő 18:00 óra kivéve, ha a két csapat más időpontban állapodik meg.

Közös megegyezéssel hétköznap is rendezhető mérkőzés, de a kezdés tanítási napon nem lehet korábbi, mint 14:00 óra. A mérkőzéseket nemzeti ünnepen megrendezni, lejátszani tilos.

Az utolsó két bajnoki forduló mérkőzéseinek kezdési időpontját nem lehet későbbre jelenteni, mint a megadott játéknap 18:00 óra. A Magyar Kézilabda Szövetség fenntartja magának azt a jogot, hogy szűkség szerint a bajnoki mérkőzések napját, pontos kezdési időpontját megváltoztassa.

Játéknapok: **fiú I. osztály**

Alapszakasz:	2023. szeptember	3., 10., 17., 24.
	2023. október	1., 8., 15., 29.
	2023. november	12., 19., 26.
	2023. december	10., 17.
	2024. február	4., 11., 18.
	2024. március	3., 10., 24.
	2024. április	7., 14., 21., 28.
	2024. május	5., 19., 26.

A bajnokság résztvevői:

A bajnokságban 14 fiú csapat vesz részt:

A 2022-2023. évi I. osztályú U16-os bajnokság 1-12. helyezettei.

A 2022-2023. évi II. osztályú U16-os bajnokság felsőházi rájátszásának 1-2. helyezettei.

A sportakadémiákról szóló 303./2019. sz. (XII. 12.) Kormányrendelet hatálya alá tartozó sportszervezetek az U16-os bajnokságban két csapatot versenyeztethetnek, amennyiben két sportszervezet hozta létre és mindkettő I. osztályú indulási jogosultsággal rendelkezik.

Az üres helyek betöltéséről az MKSZ Szakmai és Versenybizottsága dönt a Besorolási Szabályzat alapján. Egy sportszervezet nemenként egy csapatot szerepeltethet az I. osztályban.

5. A bajnokság lebonyolítása, a helyezések eldöntése:

5. 1. A bajnokság lebonyolítása:

Az I. osztályban a csapatok körmérkőzéses rendszerben játszanak pályaválasztói joggal oda-visszavágó alapon 14-es sorsolási tábla szerint. A tavaszi fordulók mérkőzései az eredeti sorsolás szerinti első

fordulóval kezdődnek fordított pályaválasztói joggal. A II. osztály lebonyolítása a nevezők számától függ. Itt a csapatok területi alapon kerülnek csoportba sorolásra.

A 2023-2024. évi bajnokság 13. és 14. helyezette kiesik a II. osztályba.

5. 2. A helyezések eldöntése:

A helyezések eldöntése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 13. szabálya szerint történik.

6. Nevezés, sorsolás, mérkőzés bejelentés:

6. 1. A bajnokság nevezési és részvételi feltételei:

A bajnokságban való indulásra az U16-os I. és II. osztályú bajnokság 2023-2024. évi Versenykiírása alapján nevezhet minden sportszervezet, ha megfelel a 2023-2024. évi NB II-es versenykiírás alábbi pontjaiban felsorolt feltételeknek:

6.1.1.

6.1.2.

6.1.3.

6.1.4.

6.1.5.

6.1.6.

6. 2. Nevezési határidő:

A nevezést U16 I. osztályra 2023. 07.14. 24:00 óráig, II. osztályra 2023. 07. 31. 24:00 óráig az MKSZ Központi rendszerébe (bo.mksz.hu) kell benyújtani.

6. 3. Hozzájárulási díj:

A bajnokság lebonyolításához szükséges hozzájárulási díj 200.000 Ft (azaz kétszázezer forint), melyből a sportszervezetet terheli 20.000 Ft (azaz húszezer forint). Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Versenyalbizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

6. 4. Sorsolás időpontja:

U16 I. osztályú sorsolás:

2023. július 25-én (kedd) 15:00 órakor az MKSZ hivatalos helyiségében.

A II. osztályú mérkőzések sorsolásáról a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség tájékoztatást küld a csapatoknak.

6. 5. Mérkőzés bejelentés:

I. osztály:

Az őszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

2023. augusztus 8. 11:00 óra,

A tavaszi idény mérkőzés bejelentési ideje:

2023. december 12. 13:00 óra,

II. osztály:

A II. osztályú mérkőzések időpontbejelentéséről a szervező Vármegyei/Budapesti Kézilabda Szövetség tájékoztatást küld a csapatoknak.

A sportszervezetek valamennyi mérkőzés időpontjukat fenti határidőig kötelesek az MKSZ központi rendszerébe beírni.

7. Játékjogosultság, versenyengedély:

Az MKSZ által a 2023-2024. bajnoki évben rendezett Nemzeti Bajnokság U16-os fiú I. és II. osztályában az a sportszervezet kérhet versenyengedélyt, akinek az MKSZ-szel szemben nincs tartozása. Az a játékos kaphat versenyengedélyt aki az adott bajnoki osztályban játékosként jogosult sportszervezettel tagsági viszonyban áll vagy sportszerződéssel rendelkezik, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkezik és ezeket igazolja. Ezen kívül a 18 éven aluli a sportolónak érvényes élet- és balesetbiztosítással kell rendelkeznie. A versenyengedély kiadásának feltétele az, hogy a sportszervezet teljes adattartalommal

becsátolja a sportolóval kötött megbízási (amatőr vagy hivatásos) illetve munkaszerződés másolati példányát.

Az U16-os I. osztályú versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a Verseny Albizottság 2023. augusztus 14-től munkanapokon 9:00-tól 14:00 óráig.

Az U16-os II. osztályú versenyengedélyeket a név szerinti nevezési lap (1. számú melléklet) leadása után adja ki a rendező Vármegyei/Budapesti KSZ Versenybizottsága 2023. augusztus 14-től munkanapokon a szövetség által megadott időpontban.

A versenyengedélyek kiadási díja 5.000 Ft/fő (azaz ötezer forint/fő), melyből a sportszervezet terheli 500 Ft/fő (azaz ötszáz forint/fő). Ezen felül fizetendő 1.800,-Ft/fő (azaz egyezernyolcszáz forint/fő) biztosítási díj, mely összeget az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára kell átutalni számla ellenében.

A sporttörvény 33. § (2) bekezdés a), c), d), és e) pontokban meghatározott eseteiben az alapító, vagy ahhoz tagként csatlakozó sportszervezet, valamint a létrejött sportvállalkozás játékosai kaphatnak Sportvállalkozási (SPV) engedélyt a másik sportszervezet csapatába. A SPV engedélyt lehet felnőtt NB I., NB I/B, NB II. osztályba is kérni, valamint U20-as, U19-es, U18-as, U17-es és U16-os csapatba is.

Egy játékosnak egyidejűleg legfeljebb három versenyengedélye lehet, az utánpótlás és a felnőtt versenyengedélyeket is beleértve. Utóbbinál csak az NB I., NB I/B és az NB II. felnőtt versenyengedélyek számítanak. A három versenyengedélyből legfeljebb kettő lehet felnőtt és legfeljebb kettő lehet utánpótlás bajnokságban való részvételre jogosító engedély. A játékos sportszervezetének csapataiba kapott engedély és az SPV engedélyek összeadódnak.

Egy játékosnak egy utánpótlás korosztályban csak egy versenyengedélye lehet.

Utánpótlás versenyengedélyt nem magyar állampolgárságú játékos csak abban az esetben kaphat, ha magyarországi oktatási intézmény tanulója és rendelkezik 90 napot meghaladó tartózkodási engedéllyel Magyarországon, vagy ha igazolja menekült státuszát.

Amennyiben bajnoki mérkőzésen valamelyik játékos nem rendelkezik az MKSZ által (I. osztály), vagy a szervező vármegyei/budapesti KSZ által (II. osztály) kiadott versenyengedéllyel és szerepel a versenyjegyzőkönyvben, akkor a mérkőzés eredményét az illetékes Verseny Albizottság minden esetben hivatalból megsemmisíti és a mérkőzés két pontját 10-0 gólkülönbséggel vagy ha a vétlen csapat számára előnyösebb a játéktéren elért gólkülönbséggel a vétlen csapat javára írja.

A csapat legfeljebb 16 játékosból áll és elvárás minimum 12 játékos regisztrálása, akiket a versenyjegyzőkönyvbe be kell jegyezni. Ha az adott mérkőzés kezdetekor nem rendelkezik az előírt számú játékosal, akkor a csapat összpontszámából automatikusan egy büntetőpont kerül levonásra.

A bajnoki mérközéseken 2008. január 1. és 2009. december 31. között született fiú játékos szerepelhet.

Írásban rögzített fizetési határidőt meghaladó tartozás esetén a Verseny Albizottság a sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti és ennek időtartamára kisorsolt bajnoki mérkőzés (ek) két pontját 10-0 gólkülönbséggel az ellenfél javára igazolja.

A versenyengedély kiadását meg kell tagadni, ha annak kiadása jogszabályba, illetve a szakszövetség belső szabályzatába ütközik illetve, ha a játékos e-mail címe nincs a Fegyelmi szabályzatban meghatározottak szerint rögzítve az MKSZ elektronikus rendszerében.

8. A csapatok díjazása:

Az U16-os bajnokság 1-3. helyezett csapatai éremdíjazásban részesülnek, csapatonként 25 fő.

9. Költségek:

Az U16-os I. osztályú bajnokság díjazását az MKSZ, a II. osztályú bajnokságét a szervező Vármegyei/Budapesti KSZ biztosítja. A mérkőzések rendezési költségeit a pályaválasztó sportszervezet viseli. A vendégcsapatot részvételük költségei (utazás, étkezés, szállás stb.) terheli.

10. Óvás, fellebbezés:

10. 1. Óvás:

Az óvással kapcsolatos rendelkezéseket, tudnivalókat „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12.szabály 2.§.-a tartalmazza.

Kiegészítő rendelkezés: a bajnokság utolsó két fordulójában az óvások beadási határideje a mérkőzést követő nap 12:00 óra.

Óvási díj: 20.000,-(húszezer) Ft, mely összeget I. osztály esetén a Magyar Kézilabda Szövetség K&H Banknál vezetett 10400126-21413218-00000000 számú pénzforgalmi számlájára II. osztály esetén a rendező Vármegyei/Budapest KSZ számlájára kell „Óvás” megjelöléssel befizetni. A befizetést igazoló

bizonylat másolatát az óváshoz mellékelni kell. Óvási díj visszafizetése „A kézilabdázás szabálykönyve” Bajnoki Rendszabályok 12. szabály 3.§. h pontjában előírtak szerint.

10. 2. Fellebbezés:

U16-os I. osztályú mérkőzés esetén az elsőfokú óvás ügyében hozott határozat és a Verseny Albizottság határozata ellen fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést postai úton, vagy személyesen 1 (egy) eredeti példányban, mellékleteivel együtt a Verseny Albizottságnál, vagy a határozatot meghozó bizottságnál írásban, a sportszervezet képviselőjére jogosult által aláírva és a sportszervezet bélyegzőjével ellátva, a kézhezvételtől számított 15 (naptári) napon belül benyújtani és azt a másodfokon eljárni jogosult Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

Az utolsó két fordulóban a fellebbezések beadási határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 (tizenkettő) óra. A fellebbezés tényéről a Verseny Albizottságot telefonon és email útján is haladéktalanul értesíteni kell.

U16-os II. osztályú mérkőzés esetén az elsőfokú óvás ügyben hozott döntés és vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottsági határozat ellen fellebbezéssel lehet élni a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Versenybizottságánál írásban a kézhezvételtől számított 15 (tizenöt) naptári napon belül. Bajnokság utolsó két fordulójában a fellebbezések beadási (beérkezési) határideje az elsőfokú határozat kézhezvételétől számított 12 órán belül.

A Versenybizottságot a fellebbezésről telefonon vagy e-mailen haladéktalanul értesíteni kell. A fellebbezést a vármegyei/budapesti Kézilabda Szövetség Fellebbviteli Bizottsághoz kell címezni.

11. Általános rendelkezések:

11. 1. Átjelentés:

Indokolt esetben, a sportszervezet írásban kérheti a mérkőzés, időpontjának átjelentését, megváltoztatását, a Versenyalbizottságnál legalább 14 (tizennégy) naptári nappal a mérkőzés hivatalosan bejelentett időpontja előtt.

A beadványon szerepelnie kell az ellenfél beleegyező vagy elutasító nyilatkozatának.

Az átjelentési díj 4.500 Ft + ÁFA (azaz négyezer-ötszáz forint + ÁFA), melyet számla ellenében kell befizetni.

Közös megegyezéssel 14 napon belül is kérhető az átjelentés. A kiírt időpont előtt 14 (tizennégy) naptári napon belül benyújtott változtatásért kétszeres, 72 (hetvenkettő) órán belül beadott változtatásért háromszoros átjelentési díjat kell befizetni.

A benyújtott kérelemről a Verseny Albizottság dönt és erről az érdekelteket írásban, értesíti.

11. 2. Fegyelmi eljárás:

Lásd MKSZ Fegyelmi Szabályzat.

11. 3. Szövetségi biztonsaági ellenőr, játékvezetői ellenőr:

Lásd NB I-es versenykiírás 12.3.

11. 4. Sportfelszerelés:

A csapat mezőnyjátékosainak és kapusainak olyan egységes öltözéket kell viselniük, amelynek színe az ellenféltől világosan megkülönböztethető. Amennyiben a mérkőzés játékvezetői úgy ítélik meg, hogy a két csapat felszerelésének színösszeállítása zavaró, akkor a hazai csapat köteles más színű sportfelszerelésben játszani.

Egy csapatban a kapusként szerepeltetett játékosok mezzszínének azonosnak kell lennie, viszont ennek mind a saját csapat játékosainak mind az ellenfél valamennyi játékosának (mezőnyjátékosok, kapusok) színétől kötelező eltérnie.

A nadrág aláöltözék lehet térd alá érő, akár az egész lábat takaró is.

Felső és alsó aláöltözők szín megkötés nélkül viselhetők.

U16-os mérkőzésen nemzeti címeres mezben pályára lépni tilos.

11. 5. Dopping, drog:

Lásd MKSZ Dopping Szabályzat.

11. 6. Edzői működési engedély:

Lásd MKSZ Edzői Licenz Szabályzata.

11. 7. Ki nem állás, visszalépés:

A mérkőzésre ki nem állás vagy a Nemzeti Bajnokság U16-os küzdelmeiből visszalépő csapat számla ellenében az alábbi összeget köteles 8 (nyolc) napon belül befizetni.

Ki nem állás díja:

első esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

második esetben 85.000 Ft (azaz nyolcvanötezer forint)

harmadik esetben és visszalépés esetén 130.000 Ft (azaz egyszázharmincezer forint).

A ki nem állás és visszalépés díját a rendező szövetség számlázza ki.

Ki nem állás esetén a befizetett összeg legfeljebb 50 %-a, a kisorsolt ellenfelet illeti meg (igazolt költsége esetén).

Amennyiben egy csapat *bármikor visszalép* vagy bármilyen ok miatt a bajnokságból, törölni kell, valamennyi lejátszott mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

11. 8. Egyebek:

Ha U16-os mérkőzést olyan létesítményben kívánnak rendezni, ahol nincs NB-s pályahitelesítés, akkor csak biztonságtechnikai bejárást követően lehet pályahitelesítési engedélyt kiadni. Az engedély 2 évig érvényes, kiadásának díja 10.000 (azaz tízezer forint).

Bajnoki mérkőzéseken csak érvényes versenyengedéllyel, valamint érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkező sportoló szerepelhet.

A játékvezetők és versenybírói díjak kifizetése az MKSZ Elnökségének döntése alapján központi elszámolás keretében történik. A sportszervezetek a Szakmai- és Versenybizottság határozata alapján kötelesek a kifizetések forrását a kiállított számlák alapján a meghatározott időpontokig átutalni az MKSZ K&H Banknál vezetett 10400126-49485049-54531270 számú pénzforgalmi számlájára. Az egyes sportszervezetet terhelő összegeket, illetve azok befizetésének határidőit a Szakmai- és Versenybizottság határozza meg, melyről a sportszervezeteket értesíti. Abban az esetben, ha valamely sportszervezet fizetési kötelezettségét határidőben nem teljesíti, a Versenykiírás 7. pont utolsó bekezdése alapján a Verseny Albizottság a mulasztó sportszervezet bajnokságban való részvételi jogát felfüggeszti.

A sportorvosi engedélyek érvényességi ideje 18 éven aluliak esetében legfeljebb 6 hónap. Az életkor elbírálásánál a sportorvosi vizsgálat időpontját kell figyelembe venni.

Minden U16-os mérkőzésen az MKSZ Központi rendszeréből kinyomtatott jegyzőkönyvet kell használni. Ennek nyomtatásához, és a mérkőzés utáni másolatok elkészítéséhez (mindkét csapatnak egy-egy másolat) a feltételeket a hazai csapat köteles biztosítani.

A csapatok kötelesek hazai mérkőzésükön teljeskörű statisztikai online jegyzőkönyvet vezetni, melyhez a technikai és személyi feltételeket biztosítani kell (1 fő jegyzőkönyvvezető, folyamatos internet kapcsolat stb.)

Játékidő: 2 x 25 perc.

A sportverseny lebonyolításával kapcsolatos hivatalos iratok kézbesítése történhet postán, tértivevényes küldeményként, személyesen átvételi elismervény ellenében, illetve az óvás kivételével joghatályosan teljesíthető e-mailben is. E-mailben megküldött iratok esetében az irat a megküldést követő munkanapon akkor is átvettnek tekintendő, ha az átvételről az átvevő visszaigazolást nem ad, kivéve, ha valamely szabályzat, vagy más előírás ettől eltérően rendelkezik.

Jelen Versenykiírásban nem említett esetekről az érvényben lévő „A kézilabdázás szabálykönyve”, vagy az egyéb hatályos szabály nem rendelkezik, akkor első fokon a Verseny Albizottság, másodfokon az MKSZ Fellebbviteli Bizottsága dönt.

U16-os bajnoki mérkőzésen kötelező 3-as méretű labdával kell játszani.

A Versenykiírásban és „A kézilabdázás szabálykönyve”-ben szereplő előírásokkal kapcsolatos minden elvárás be nem tartása, vagy bármely versenyzéssel összefüggő mulasztás esetén a Mérkőzés Rendezési Előírásokban leírt szankciók alkalmazandók.

12. Mérkőzés Rendezési Előírások:

A Mérkőzés Rendezési Előírásokat a 2. sz. melléklet tartalmazza.